

Житель города Бийска признан виновным в смертельном избиении посетителя кафе



Собранные следственным отделом по городу Бийск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю города Бийска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 17 июля 2023 года возле одного из кафе города Бийска между посетителями произошел конфликт по малозначительному поводу, в ходе которого один из них нанес другому два удара по голове. От полученной черепно-мозговой травмы 29-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

В ходе предварительного следствия фигурант свою вину признавал частично, мотивировав свои действия тем, что потерпевший оскорблял его. Однако собранные в ходе следствия доказательства, в том числе показания свидетелей, опровергли доводы мужчины. Ранее он уже привлекался к уголовной ответственности за преступление против личности Суд, оценив собранные следствием доказательства, признал подсудимого виновным в инкриминируемом

ему деянии и назначил наказание в виде 10 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1861313>